



UDRUGA MACELJ 1945.

ZAGREB, Masarykova 22 /IV. kat

UDRUGA ZA NJEGOVANJE USPOMENE  
NA MACELJSKE ŽRTVE KOMUNISTIČKIH ZLOČINA

Predsjednik Zdravko Čepo - kontakt mob. 098 511 184

**PREDSJEDNIŠTVU  
HRVATSKOG SABORA**

**ZAMOLBA ZA POKROVITELJSTVO**

Zagreb, 16. prosinca 2019.

Poštovani članovi Predsjedništva Hrvatskog sabora,

Iduće godine, u svibnju i lipnju 2020., navršava se 75. obljetnica komunističkih zločina u Maceljskoj šumi. Macelj je mjesto monstruoznog zločina poslije Drugog svjetskog rata, najveće na tlu Republike Hrvatske, stoga i najuzvišenije žrtvoslovno mjesto za izražavanje svehrvatskog pijeteta i sjećanja na žrtve zločinačkog komunističkog režima:

- 1.163 ekshumiranih žrtava
- skupno ubojstvo 21 svećenika, redovnika i bogoslova
- oko 13.000 ukupno stradalih žrtava
- više od 130 jama nije još otvoreno
- u Kronici Franjevačkog samostana u Krapini u svibnju 1945., u vrijeme počinjenja zločina, svezak B-1-3, str. 105, od tadašnjeg gvardijana upisana su sva imena pobijenog svećenstva te je upisano:  
"XXI. veri martyres pro fide et patria"
- sva smaknuća na Macelju učinjena su potajice i bez ikakvih sudskih presuda

U Macelju je 9. lipnja 1991., prvi puta poslije 1945., kardinal Franjo Kuharić služio svetu misu za sve maceljske žrtve križnih puteva. Ekshumiranje žrtava počelo je tek godinu dana kasnije u lipnju 1992. i nakon tri mjeseca naprasno prekinuto. Do danas od hrvatskih vlasti nije omogućen nastavak istraživanja ni iskapanja.

Macelj je i po ekshumiranim žrtvama do sada najveće stratište poubijanih zarobljenika poslije Drugog svjetskog rata na tlu današnje Republike Hrvatske. Macelj ima sva obilježja svehrvatskog žrtvoslovnog mjesta. Tu je izgrađena grobnica i crkva, te su ovdje pokopane žrtve iz četiri biskupije: Vrhbosanske nadbiskupije,

Đakovačko-osječke nadbiskupije, Krčke biskupije i Zagrebačke nadbiskupije te iz dvije Franjevačke provincije: Bosne srebrene i Hercegovačke provincije. Po toj karakteristici Macelj je najuzvišenije i sveobuhvatno žrtvoslovno mjesto u Republici Hrvatskoj.

Iduće godine od 4. do 7. lipnja 2020., Udruga Macelj 1945. želi u suradnji s Hrvatskim institutom za povijest, Fakultetom hrvatskih studija i Hrvatskim katoličkim sveučilištem, organizirati stručni skup na temu Maceljskih zločina te potom izdati i zbornik radova. Već uobičajeno, želimo također i 75. obljetnicu tih monstruoznih zločina obilježiti i svetom misom, na koju će se odazvati biskupi i provincijali iz biskupija i provincija iz kojih potiču žrtve.

U toj prigodi i nakani obraćamo se poštovanom Predsjedništvu Hrvatskog sabora sa zamolbom za pokroviteljstvom obilježavanja 75. obljetnice maceljskih stradanja i žrtava.

Želimo napomenuti da se do sada u Macelju na godišnjoj spomen-misi nikada nije pojavio ni jedan predsjednik RH, ni jedan predsjednik Vlade RH, ni jedan predsjednik Sabora RH.

Stoga članovi Udruge Macelj 1945. pozivaju Hrvatski sabor da u skladu sa tri Europske rezolucije o totalitarnim režimima, svoj pietet prema žrtvama najstrašnijeg komunističkog totalitarnog režima, iskaže dodjelom pokroviteljstva za događaje obilježavanja 75. obljetnice stradanja maceljskih komunističkih žrtava.

Molimo da nas kontaktirate za više potrebnih informacija ili detaljnijeg dogovora, odnosno da nas o pozitivnoj odluci čim prije obavijestite.

**Mražnja NE, osveta NE – želimo samo ISTINU dostupnu javnosti!**  
*Historia est magistra vitae - Povijest je učiteljica života.*

Zahvaljujemo s poštovanjem,

Glasnogovornik UM1945.  
Ivan Jaklin, dipl. ing.

Dopredsjednik UM1945.  
Damir Borovčak, dipl. ing.

Predsjednik Udruge Macelj 1945.  
Zdravko Čepo



 OIB: 87311810356	Potvrda o primitku
<input type="checkbox"/> preporučene pošiljke <input type="checkbox"/> paketa	<input type="checkbox"/> vijednosne pošiljke
POŠILJATELJ:	
PRIMATELJ:	<b>PREDSDJEDNIŠTVU HRVATSKOG SABORA</b> Trg Sv. Marka br. 6 <b>10000 ZAGREB</b> <small>(broj i naziv određenišnog poštarskog ureda)</small>
Vrijednost:	kn
Prijamni broj:	10000 Zagreb R RC 93498364 8 HR
Masa:	25g
Poštarina:	*19.50 5 31 Z 16.12.19 17:54:11 1424
<b>Osnovne dopunske usluge:</b> (staviti x za odabranu uslugu)	
<input type="checkbox"/> Plus	<input type="checkbox"/> Izdvojeno
<input type="checkbox"/> S povratnicom	<input type="checkbox"/> Uručiti osobno primatelju
<input type="checkbox"/> Otkupnina:	kn